



孙孚凌同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正等到八宝山

革命公墓送别

新华社北京5月24日电 中国现代民族工商业者的优秀代表,著名的社会活动家,中华全国工商业联合会的杰出领导人,中国共产党亲密朋友,中国人民政治协商会议第八届、九届全国委员会副主席,中华全国工商业联合会第六届执行委员会常务副主席,第七届、八届执行委员会名誉副主席孙孚凌同志的遗

体24日在北京八宝山革命公墓火化。孙孚凌同志因病于2018年5月18日13时56分在北京逝世,享年97岁。孙孚凌同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对孙孚凌同志逝世表示沉痛哀悼并向其

亲属表示深切慰问。24日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅,沉痛悼念孙孚凌同志,横幅下方是孙孚凌同志的遗像。孙孚凌同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中。上午9时许,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等,在哀

乐声中缓步来到孙孚凌同志的遗体前肃立默哀,向孙孚凌同志的遗体三鞠躬,并与孙孚凌同志亲属一一握手,表示慰问。党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,孙孚凌同志生前友好和家乡代表也前往送别。

国务院印发方案

深化粤津闽自贸区改革开放

据新华社北京5月24日电 国务院日前印发《进一步深化中国(广东)自由贸易试验区改革开放方案》、《进一步深化中国(天津)自由贸易试验区改革开放方案》、《进一步深化中国(福建)自由贸易试验区改革开放方案》。广东自由贸易试验区围绕打造开放型经济新体制先行区、高水平对外开放门户枢纽和粤港澳大湾区合作示范区,提出了建设公正廉洁的法治环境、建设金融业对外开放试验示范窗口和深入推进粤港澳服务贸易自由化等18个方面的具体举措。天津自由贸易试验区围绕构筑开放型经济新体制、增创国际竞争新优势、建设京津冀协同发展示范区,提出了创新要素市场配置

机制、推动前沿新技术孵化和完善服务协同发展机制等16个方面的具体举措。福建自由贸易试验区围绕进一步提升政府治理水平、深化两岸经济合作、加快建设21世纪海上丝绸之路核心区,提出了打造高标准国际化营商环境、推进政府服务标准化透明化和加强闽台金融合作等21个方面的具体举措。方案强调,广东、天津、福建要把把握基本定位、加强组织保障、强化使命担当、完善工作机制,充分发挥地方和部门积极性,系统推进改革试点任务落实。要及时总结评估试点任务实施效果,加强改革系统集成,力争取得更多可复制可推广的制度创新成果,更好服务全国改革开放大局。

全国产芯片华睿2号通过核高基验收

据新华社南京5月24日电(记者王珏)记者24日从中国电科14所获悉,由该所牵头研制的华睿2号DSP芯片日前顺利通过核高基课题验收,即将进入全面应用阶段。据悉,此次通过核高基验收的华睿2号DSP芯片为全自主设计。DSP芯片又称数字信号处理器,是一种具有特殊结构的微处理器,可以用来快速实现各种数字信号处理算法。2006年发布的《国家中长期科学和技术发展规划纲要(2006-2020年)》中,核高基(即核心电子器件、高端通用芯片及基础软件产品)是与载人航天、探月工程等并列的16个重大科技专项之一。而DSP芯片研制,正是高端芯片研制的重要组成部分。

14所信号处理芯片首席专家李明介绍,华睿2号共历经4年研制和2年应用验证,芯片研发中突破了10余项核心技术,取得发明专利、布图设计和软件著作权等知识产权40余项。

4月全国5700多人违反八项规定被处理

据新华社北京5月24日电(记者朱钊)中央纪委国家监委网站24日发布的数据显示,2018年4月全国查处违反中央八项规定精神问题3922起,处理5759人,其中包括74名地厅级干部、565名县处级干部。

从查处问题类型看,违规发放津补贴或福利961起,违规收送礼品礼金707起,违规配备使用公务用车637起,大办婚丧喜庆448起,违规公款吃喝438起,公款国内旅游170起,楼堂馆所违规问题201起,公款出境旅游5起,其他问题355起。

2018年以来,截至4月30日,全国查处违反中央八项规定精神问题14012起,处理119900人,给予党纪政纪处分14246人。

布基纳法索宣布与台湾断交

我外交部:中方赞赏

新华社洛美5月24日电(记者肖玖阳)瓦加杜古消息:布基纳法索外交部长阿尔法·巴里24日在首都瓦加杜古召开新闻发布会发表政府声明,宣布从即日起,布基纳法索与台湾断绝外交关系。

声明说,断交的决定是为了更好地维护布基纳法索与布基纳法索人民利益,同时也是为了更好地促进布基纳法索以及周边地区社会经济的发展。

新华社北京5月24日电 外交部发言人陆慷24日就布基纳法索同台湾断交 答记者问。

有记者问:据报道,布基纳法索政府发表声明,决定自即日起同台湾断交。中方对此有何评论? 陆慷说:我们注意到布基纳法索政府发表声明,决定同台湾断绝所谓外交关系,中方对此表示赞赏。他说,众所周知,1971年10月联合国大会第26届会议通过了第2758号决议,明确中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。该决议所确认的一个中国原则已成为国际社会的普遍共识。一个中国原则涉及中国的核心利益和13亿多中国人民的感

情,也是中国同世界各国保持和发展友好合作关系的前提和政治基础。陆慷表示,当前,中非全面战略合作伙伴关系保持良好发展势头。今年9月中国将主办中非合作论坛北京峰会,必将掀起中非友好合作新的高潮。近年来,冈比亚、圣多美和普林西比纷纷同中国实现关系正常化,重返中非友好合作大家庭,充分表明一个中国原则是人心所向,大势所趋,势不可挡。我们欢迎布基纳法索在一个中国原则基础上早日加入中非友好合作大家庭。

美取消邀请中方参加环太平洋军演

外交部 国防部 胁迫中方放弃固有权利 徒劳 美方罔顾事实说三道四 无权

新华社北京5月24日电(记者闫子敏)针对美方以中国在南海的为由取消邀请中方参加2018年环太平洋军演,外交部发言人陆慷24日表示,中方在自身领土上开展正常建设活动,进行正常军事训练,这是主权国家固有的权利,拿一两个交流项目试图胁迫中方放弃自己固有的权利,是不现实的,只能是徒劳的。

在当日例行记者会上,有记者问:作为对中国在南海持续推进军事化的回应,美国五角大楼撤销了对中方参加2018年环太平洋军演的邀请。中方对此有何评论?

陆慷说,美方罔顾事实说三道四,无权决定不具建设性。任何时候关上交流的大门都无助于促进中美两军的互信与合作。任国强说,中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中方在自己的领土上开展建设活动,部署必要的防卫设施,是主权国家的正当权利,是坚定捍卫国家主权安全、维护地区和平稳定的必要举措,与军事化完全无关。美方无权对此说三道四。任国强指出,邀不邀请,都不可能改变中国为维护亚太地区和平与稳定发挥作用的意志,更不可能动摇中国坚定捍卫自身主权和安全利益的决心。

常建设活动,进行正常军事训练,这是主权国家固有的权利,也是中方捍卫自身主权安全、维护地区和平稳定的必要举措,与美方一直无端指责中国的所谓军事化毫无关系。美方没有资格在这个问题上对中国说三道四。陆慷强调,加强中美两军交流本来是美方的一个诉求。动辄就拿一两个交流项目试图胁迫中方放弃自己固有的权利,是不现实的,只能是徒劳的。是不是邀请中方,搞不搞这样的演习,都不可能改变中国为维护南海地区和平稳定发挥积极作用的意志,更加不可能动摇中国捍卫自身主权权益和安全利益的坚定决心。

新华社北京5月24日电 国防部新闻发言人任国强24日发表谈话称,近日,美方罔顾事实炒作所谓南海军事化,并以此为借口取消邀请中方参加环太-2018联合军演。美方这一

决定不具建设性。任何时候关上交流的大门都无助于促进中美两军的互信与合作。任国强说,中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中方在自己的领土上开展建设活动,部署必要的防卫设施,是主权国家的正当权利,是坚定捍卫国家主权安全、维护地区和平稳定的必要举措,与军事化完全无关。美方无权对此说三道四。任国强指出,邀不邀请,都不可能改变中国为维护亚太地区和平与稳定发挥作用的意志,更不可能动摇中国坚定捍卫自身主权和安全利益的决心。发展健康稳定的中美两军关系,符合双方的共同利益,需要双方共同努力加以维护。我们希望美方着眼大局,摒弃零和思维,妥善处理分歧,努力让两军关系成为中美关系的稳定因素。

我国汽车进口关税降低 引发多家进口车企降价

据新华社上海5月24日电(记者周蕊、王默玲)国务院关税税则委员会日前宣布,7月1日起,将税率分别为25%、20%的汽车整车关税降至15%。消息一出,特斯拉等多家国外车企纷纷宣布降价。

22日晚间,特斯拉宣布,得益于汽车整车进口关税降低的政策,企业已经调整了Model S和Model X中国大陆在售车型的价格,并已经传达到销售网点。所有未交付车辆,无论车辆何时清关,都将会按照新关税下的车价交付,还有少量准现车同时享受调整后

的价格,可尽快提车。记者从特斯拉销售中心了解到,Model S 75D售价从原来的75万多元下调到71万元左右,下调了4.8万元左右,而售价更高的Model X P100D售价从原本的140多万元下调到131万元左右,下调了约9万元。奥迪发表声明称,将同步调整相关产品价格,具体调价信息将在官网公布。宝马也表示将评估目前的建议零售价格体系,积极回应政府举措。经测算,汽车进口关税从25%降至15%,会导致进口整车的成本降低8%左右。

网约车平台和司机将纳入出租车服务质量信誉考核

据新华社北京5月24日电(记者赵文君)网约车平台和司机将纳入出租汽车服务质量信誉考核体系。这是交通运输部24日公布新修订的《出租汽车服务质量信誉考核办法》中的规定,办法将于6月1日起施行。

办法明确,网约车和传统出租车均须开展服务质量信誉考核。在指标设置上,办法对网约车平台公司从企业管理、信息数据、安全运营、运营服务、社会责任和加分项目等6类共19个项目设计了相应的考核指标。对司机遵守法规、

安全生产、经营行为、运营服务等方面实施考核。办法进一步优化完善了传统出租车企业和司机服务质量信誉考核指标,细化了出租汽车企业考核等级,在原有的四个等级基础上,增加到6个等级,对司机根据考核分数设定了4个等级。交通运输部运输服务司副司长王绣春在此间介绍,办法调整完善了与深化出租汽车行业改革的顶层设计不相适应的内容,充分满足网约车与传统出租车业态的不同管理需要,完善事中事后监管机制。

称因近期朝鲜表示出 公开敌意

特朗普宣布取消与金正恩的会晤

朝鲜废弃丰溪里核试验场

中俄美韩等10家海外记者现场进行了采访

据新华社朝鲜丰溪里5月24日电(记者李拯宇、程大雨、刘艳霞)朝鲜24日在咸镜北道吉州郡的丰溪里核试验场对多条坑道和附属设施进行爆破,并宣布正式废弃这座核试验场。朝鲜当天先后对曾在2009年至2017年进行过5次核试验的2号坑道以及其他两条可用于核试验的坑道进行了爆破,并炸毁了观测所、警备部队营房等十多处地面附属设施,宣布相关爆破和拆除活动取得成功。

爆破活动结束后,核武器研究所副所长在被炸毁的坑道入口发表声明,宣布当天各项爆破作业成功,确认完全没有放射性物质泄漏,也没有对周边环境带来任何负面影响。声明强调,以透明方式废弃核试验场,是朝鲜政府为了半岛和世界和平安全而主动采取的努力。朝鲜中止核试验是为了推动世界核裁军进程,朝鲜将继续为了实现全球无核化与世界爱好和平的人民携手共进。

来自中国、俄罗斯、美国、英国、韩国的10家海外媒体记者组成的国际记者团在现场对爆破拆除活动进行了采访。2006年10月至2017年9月,朝鲜先后丰溪里试验场进行了6次核试验。今年4月20日召开的朝鲜劳动党第七届中央委员会第三次全体会议决定,从次日起朝鲜将中止核试验与洲际弹道导弹发射试验,为保证中止核试验的透明性,朝鲜将废弃北部核试验场。

当地时间5月24日 朝鲜在位于朝鲜东北部吉州郡的**丰溪里核试验场**的多条坑道进行爆破并拆除相关设施

正式宣布废弃这座核试验场

朝鲜当天先后对

- 曾在2009年至2017年进行过5次核试验的**2号坑道**
- 其他两条可用于核试验的坑道

进行了**爆破**

并**炸毁了**

观测所、警备部队营房等十多处地面附属设施

新华社发



模范妇女领袖 向警予

据新华社长沙5月24日电(记者柳玉敏)向警予(1895-1928)原名向俊贤,女,湖南浏阳县人。中国共产党早期重要领导人之一,杰出的共产主义战士,忠诚的无产阶级革命家,中国妇女运动的先驱。

向警予1895年9月出生于浏阳县城一个殷实的商人家庭。1912年以优异成绩考入湖南省立第一女子师范学校,两年后转入周南女校,并将名字改为向警予,表示对封建势力的高度警惕和反抗。向警予在这里认识了蔡畅,并通过她结识了蔡和森和毛泽东。

1916年夏,向警予从周南女子中学毕业,回浏浦创办男女兼收的新型学校——浏阳县立女子学堂,重视新思想的传播,尊重学生个性,反对“驱牛”的奴化教育。1919年秋,向警予参加了毛泽东、蔡和森等创办的革命团体新民学会。同年10月与蔡畅等组织湖南女子留法勤工俭学会,成为湖南女界勤工俭学运动的首创者。12月,向警予和蔡和森一起赴法勤工俭学。共同的理想信念使向警予和蔡和森产生了爱情,1920年他们在法国蒙达尼举行了婚礼。

1922年初向警予回国后正式办理了入党手续,开始领导中国最早的无产阶级妇女运动。在妇女解放运动史上做出了不可磨灭的贡献。1925年5月,任中

共中央妇女部主任,并增选为第四届中央委员和中央局委员。五卅惨案发生后,向警予领导上海女界参加了这场反帝爱国斗争。1925年10月,向警予赴莫斯科东方劳动者共产主义大学学习。1927年4月回国,在中共汉口市委宣传部和市总工会宣传部工作。大革命失败后,党的大部分领导同志先后转移,向警予主动要求留在武汉,坚持地下斗争。1928年3月20日,由于叛徒的出卖,向警予不幸被捕。敌人对她实施了严刑逼供,但她始终坚贞不屈,严守党的秘密。国民党中央军决定在5月1日这个全世界工人阶级的节日里杀害她。向警予视死如归,走向刑场的路上,沿途向广大群众进行演讲。敌人对此极端恐惧,宪兵们殴打她,想使她不再说话,但她仍然坚持地讲下去。残酷的刽子手向她嘴里塞进石头,还用皮带缠住她的双颊,街上许多人看了都哭泣起来。向警予被押赴刑场,为中国人民的解放事业英勇牺牲,时年33岁。1939年在延安纪念三八妇女节大会上,毛泽东在讲话中,高度评价了向警予的一生。他说:要学习大革命时代牺牲了的模范妇女领袖,女共运最早的无产阶级妇女运动,在妇女解放运动史上做出了不可磨灭的贡献。1925年5月,任中